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MeHio-TpeGoBaHMe Ha Bbifa4vy NPOAYKTOB nNuTaHus Ne

yTB/ aie;

2024r. Ha 27 HoaOpa 2024 ropa Kogbl
®opma no OKY[] 504202
Mnaxosas KonuuecTteo Hata
CTOMMOCTb | [OBONLCTBYIOLMXCH NO 100% 50% 0 no OKMO
CyMMapHbIX No NNaHOBOM CTOMMOCTW | OAHOro AHA. NnaHoBOA CTOMMOCTH NbroTHUKKU NbroTHUKK
KaTeropui OAHOro AHA pyb. OJHOro AHA
1 2 3 4 6 7
fcnu 8 Yupexpaenue : FTBOY COLL Ne 11 r. Kuvens r.o.KuxHens Camapckoit obnactu
Caa 116 56 24 36
Bcero 124 56 27 41 CTpyKTypHOe nogpasgernexve: AeTckuin cag " Aropka "
MaTepuarnbHO-0TBETCTBEHHOE NTNALIO! ConoasaxHukosa H.K.
Byxrantep . / Moeap 62&/“;/// / %Af&'@% }% ﬁ

i |
Nuetcectpa '7%2% | Enusaposa H.B./

7
KnagoBiluumk Vo | ConopgsvHukoBa H.K. /



Komuuectso [POJIYKTOB IHTAHHS, NOUICIKAIIHX 3aKIa/1Ke

] i
TIpoaykTs! Beixo/1 3aBTpaK Beixo, 2 3aBTpak Brixoz Obex Bhixo1 YKHH %’
nuTaHus | Exu- |150/200 |Kama nmeHuyHas Ha MOJIOKE 90/100 |A6noko 150/200 |Cyn - nanma Ha xyp/6 co cMeTaHoi - 150/200 |Yxa ¢ xoHcepBoit Pacxoz npoaykTos =
HHIA € MaCIIOM € CaxapoM 140/180 |JlennBnie ronyOumst ¢ Kypuue 40/51 Xneb MHTaHHA (KOJIHYECTBO) g
| 27.mos | mame- [150/198 |Monoko 150/200 |Kommor u3 ¢pykToB 150/200 | Yait &-5
penna [20/29 BaroH 40/54 Xieb 15/16 Koudersl
JletH -124 8 8 8 116 116 116 8 8 116] 116 8 8 8 116 116] 116 8 8 8 116] 116] 116 8 116
100% 0 0 0 56 56 56 0 0 56] 56 0 0 0 56 56 56 0 0 0 56 56 56 K
50% 3 3 3 24, 24 24 3 3 24| 24 3 3 3: 24 24] 24 3 3 3 24 241 24|ACJIHA| CAJ |Bbuzau| Ilema
0 5 5 5 36 36 36 5 0 36] 36 5 5 S 36 36 36 Y 5 5 36 36 36 e
TInoavKThL Sem Caj Slcm Cazx Slcrm Cajg Slem Cajy Heom Cajx
Kypb1 Ha 1pe6 27 56 34 72 83 106 189
Beero 0,22| 0,45 3,98] 835 0,66] 12.34| 13.00] 265.00 175.96 3269.05
100% 0,00f 0,00 1,92] 4,03 0,00 5.96 5,96
50% 0,08] 0,17 0,82] 1.73 0,25 2,55 2.80
0 0,14] 0,28 1,24] 2,59 0,42 3,83 4,24
Kamycra Ha 1pe6 113 150 113 150 263
Beero 0,904 17,4 0,90] 17.40] 1830] 34,00 30.74 591,60
100% 0| 8.4 0,00 8.40 8,40
50% 0,339 3,6 0,34 3,60 3.94
0 0,565 5.4 0,57 5,40 5.97.
Puc Ha lpe6 10 13 10 13 23
Beero 0,08 1,508 0,08 1.51 1,59 100,00 8.00 150,80
100% 0 0,728 0,00 0.73 0,73
50% 0,03 0,312 0,03 0.31 0,34
0 0,05 0,468 0,05 0,47 0,52
MakapoHbI HHT. |Ha 1pe6 7 10 7 10 17
Beero 0,06 1,16 0,06 1,16 1,22 47,20 2.64 54,75
100% 0,00 0,56/ 0,00 0,56 0,56
50% 0,02 0,24 0,02 0,24 0,26
0 0,04 0,36 0,04 0,36 0,40
CMmerana Ha 1pe6 9 15 9 15 24
Bcero 0,07 1,73 0.07 1.73 1,80] 190.86 13,74 329.88
100% 0,00 0,83 0,00 0.83 0.83
50% 0,03 0,36 0,03 0.36 0,38
0 0,05 0,54 0,05 0.54 0,58
Abnoxu Ha 1pe6 90 100 90 100 190
Beero 0,72 11,57 0,720] 11,565] 12,285] 95.00 68.40 1098.69
100% 0,00 5,58 0,000 5,583] 5,583
50% 0,27 2,39 0,270] 2.393] 2.663
0 0,45 3,59 0,450] 3,589] 4.039
KoncepBa pbIOH. |Ha 1peb 8 10 8 10 18
Bceero 0,065 1,160 0,065] 1,160] 1,225] 490,00 31.85 568.40
100% 0,000 0,560 0,000] 0,560] 0.560
50% 0,024 0,240 0,024] 0,240] 0,264
0 0,041 0,360, 0,041] 0360] 040
Kondern! Ha lpeb 15 16 15 16 3
Beero 0,12 1,88] 0,12 1.88 2.00] 350,00 42,00 658,13
100% 0,00 0,91] 0,00 0,91 0.91
50% 0,05 0,39] 0,05 0,39 0,43
0 0,08 0,58] 0,08 0,58 0,66
ITmeHo Ha 1pe6 4 5 4 5 9
Bcero 0,03 0,58 0,03 0,58 0,61] 34.50 1,10 20,01
100% 0,00 0,28 0,00 0,28 0,28
50% ' 0,01 0,12 0.01] 0.12] 0,13
0 0,02 0,18 0,02 0,18 0,20
bananbl Ha 1peb 15 20 5 2 35
Beero 0,12 2,32 0,12 2.32 2.44] 165,00 19.80 382.80
100% 0,00 1,12 0.00 1,12 1,12
50% 0,05 0,48 0,05 0,48 0,53
0 0,08 0,72 0.08 0,72 0,80
Moutoko Ha 1peb 112] 150 153] 199 262 352 614
Beero 0,90] 120 17,75] 23,08 2.096] 40.828] 42,924] 77.13] 161.66 3149.06
100% | . 0,00] 0,00 8,57] 11,14 0,000] 19.710] 19,710
50% 0.34] 045 3,67] 4,78 0.786] 8.447| 9.233




0 0,56] 0,75 551 716 1.310] 12,671} 13.981
Mac.10 ¢1 Ha 1pe6 3 5 4 3 5 5 3 5 3 20 33
‘ Beero 0,02 0,58]" 0,03] 0,02 0,58]" 0,58 0,02] - 0,58 0,10 2,32 2.42] 772.68] - 80,36 179262}
100% 0,00 0,28 0,00] 0,00 0,28] 0,28 0,00 0,28 0,00 1.12 1.12
50% 0,01 0,12 0,01] 0,01 0,12] 0,12 0,01 ,12 0.04 0,48 0,52
Q0 0,02 0,18 0,02] 0,02 0,18] 0,18 0,02 18 0,07 0,72 0,79
Mac.10 pac Ha lped 2 2 3 3 4 6 10
Beero 0,02] 0,02 0,348| 0,348 0,03 0.70 0,73] 115,00 3,68 80,04
100% 0,001 0,00 0,168] 0,168 0,00 0,34 0,34
50% 0,01] 001 0,072} 0,072 0,01 0,14 0,16
0 0,01] 0,01 0,11} 0,108 0.02 0,22 0,24
Caxap Ha 1pe6 3 5 11 15 14 20 34
Bceero 0,02 0,58 0,09 1,74 0,11 2,32 2.43] 75.00 8.40 174.00
100% | 0,00 0,28 0,00 0,84 0,00 1,12 2
50% 0,01 0,12 0,03 0,36 0,04 0,48 52
0 0,02 0,18 0,06 0,54 0,07 0,72 0,79
Ieryraka Ha 1peb 15 20 5 20 35
Beero 0,12 2.32 0,12 232 2.44] 22.00 2.64 51.04
100% | 0,00 1,12 0,00 1,12 12
50% 0,05 0,48 0,05 0.4 0,53
0 0,08 0,72 0,08 0,72 0,80
Kaprodein Ha lpe6 30 40 26 35 56 75 131
Beero 0,24 4,64 0,208 4,06 0.45 8.70 9.15] 34,00 15.23 295.80
100% 0 2,24 0 1,96 0.00 4,20 420
50% 0,09 ,96 0,078 0,84 0,17 1,80 1.97
0 0,15 1,44 0,13 1,26 0,28 2,70 2.98
JIvie Ha lpeb 4 3 5 5 4 5 11 15 26
Bceero 0,03] 0,024 0,58] 0,58 0,03 0,58 0,09 1,74 1.83 34.00 2.99 59.16
100% 0,00 0 0,28] 0,28 0,00 0,28 0,00 0,84 0,84
50% 0,01] 0,009 0,12] 0,12 0,01 0,12 0,03 0.36 0,39
0 0,02] 0,015 0,18] 018 0,02 0,18 0.06 .54 0,60
M Ha 1peb a3 5| ¢ 4 = 11 13 26
Beero 0,03] 0,024 0,58] 0.5 0,032 0,58 0.09 1,74 1.83 34.00 2.99 59.16
100% 0,00] 0 028] 02 0 0,28 0.00 0.84 0.84
50% 0,01} 0,009 0.12] 0,12 0,012 0,12 .03 0.36 0,39
0 0,02] 0,015 0, 0, 0,02 0,18 0.06 0,54 0.60
Xu1e0 pikan Ha 1pe6 40 52 40 52 92
Beero 0,32 598] 032 598 630] 55.71 17.83 333,13
100% 0,00 2.89] 0,00 2.89 2.89
50% 0,12 1,24] 0,12 1,24 1.36
0 0,20 1.86] 0,20 1,86 2.06
Yaii Ha 1pe6 0,4 0,6, 0.4 0.6 1.0
Beero 0,00 0,07] 0,003] 0,070] 0,073] 560.00 1.79 38.98
100% 0,00 0,03] 0,000] 0,034] 0.034
50% 0,00] 0,01] 0,001] 0.014] 0016
0 0,00 0,02] 0,002] 0.022] 0.024
batou Ha 1peb 20 30 20 30 50
Beero 0,16 3,44/ 0,16 3.44 3.60] 106,66 17,07 366.91
100% 0 1,66 0,00 1,66 66
50% 0,06 0,71 0,06 0.71 77
0 0,1 1,07 0,10 1,07 1,17
X1e0 Ha 1peb 40 54 40 54 94
Beero 0,32, 6,28 0.32 6,28 6.60] 60.00 19,20 376,81
100% 0 3,032 0.00 3.03 3,03 .
50% 0,12 299 0,12 ,30 1,42
0 0,2 949 0.20 95 215
Tomar Ha lpe6 2 3 2 3 5
Bcero 0,02 0,35 0.02 0,35 0.36] 214.00 3.42 74.47
100% 0,00 0.17 0.0 0.17 0,17
50% 0,01 0,07 0.0 0.07 0,08
0 0,01 0,11 0,0 0,11 0,12
Coimn Ha 1peb 3 5 3 5
Beero 0,02 0,5 0,02 0,58 0 13.00 0.31 7.54
100% 0,00 0,2 0.00] 0.28 0,28
50% 0,01 0,12 0.01 0,12 0.13
0 0,02 0,18 002] 0,18 0.20
CTOHMOCTb MEHIO 731.82| 13982.84
CToHMOCTS JIeTo/IHsA Ha 1 pebeHka 91.48 120.54




